
Il ne veut pas être
directement à côté du
verbe, il a besoin d'un

intermédiaire. 

C'est la fonction
reine de la
phrase : 
le sujet

commande, le
verbe obéit

(= s'accorde)

Comment les reconnaître ? 

Il se place
directement

à côté du
verbe. 

Les fonctions essentielles 

Contrairement
au COD, il

représente la
même chose que

le sujet. 

l'attribut 
du sujetle sujet 
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Pierre
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le roi
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pré
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si

tion

Pierre 
possède

un
royaume.

ATTENTION : ces règles 
sont vraies seulement si le COD

et le COI sont des GN 
(pas des pronoms)


